



秘书长关于联合国
海地民警特派团的报告
更正

1. 第 15 段末增添一句如下：
民警监督海地国家警察使用这些船只。
2. 第 24 段第一行和第二行：
将“士官生”改为“学员”。
3. 第 24 段第三行：
将“士官生”改为“干部”。
